

小学交响曲



晚报小记者 十三小 六(八)班 吴超
辅导老师 陈文俊

小学的时光,就像那河中之水一般;飞快流过,留下一丝丝痕迹,耐人寻味……

码头

小学时光的开端,就像那即将起航的轮船;而一年级就像那码头,见证着那载着梦的轮船起航。

一年级那些早已记不清的模样,此刻却都像素描般一笔一画被慢慢勾勒出来:“惹祸的小男孩、身旁温和且怪的老师……理着平头的孩子,穿着小一号的衬衫,拖着很长的鼻涕,每天灿烂地笑着,露出两个小酒窝……下雪天,在那银装素裹、天寒地冻的世界里,一群孩子们叫着、跳着,微微发红的脸上显出孩子特有的天真……”沉浸在一年级那甜美的梦境中,全身的疲惫一扫而空。

一年级,就像那梦起航的码头。那一艘艘小小的轮船,载着一个个大大的梦想;伴随着鸣笛声,数不清的轮船一同出发,驶向那最最美好的明天!一年级,是陈老师,让我们的心田中播下正能量的种子;是她,让我们出发的脚步更加坚定。

轮船上,载着孩子们的梦想、憧憬以及希望,出发!

日记

二年级,在我心中,是一个久久不能忘却的词汇。二年级,在我心中的化身就是那两只小手,拉起的勾。

翻开以前的日记,歪歪扭扭的汉字以及十分稚嫩的文辞,却勾勒出了一个普通少年的心声……8月14日,今天我和魏小岚闹矛盾了,他打了我一顿……9月1日,今天下雨了,我和魏小岚和好了,我发现我们都后悔……10月25日,今天我在教室里扫地,郭承坤帮我扫了地,我很感动……看着有些泛黄的纸业上的铅笔字,我仿佛又看见了当年那个注重友谊的男孩,鼻子一酸,眼里流下了晶莹的泪花儿……

二年级,就是一本关于友谊的日记。是它,让我获得了难得的友谊;也是它,让我学会珍惜,珍惜这来之不易的友谊!

田野

三年级,就犹如那广阔的田野。我们早已按捺不住对外语的好奇,疯狂地从老师的传授中汲取,在英语的世界里寻觅;那张最难的卷子,却被我们考得史无前例的好,就连一些老师都啧啧称奇。三年级像田野,而我们像小树苗,我们正在成长,我们想长得更高,于是贪婪地吸收每一缕阳光和每一滴甘露。

三年级,是一条被鲜花铺满了的道路。是它,让我拥有了不可磨灭的自信;是它,让我们向成功又迈出了坚实的一步!

彩虹

四五年级,那之前光芒万丈的灯突然熄了,前方一片黑暗。尽管我十分努力做题,可还是一次又一次地与高分失之交臂。我感到万分苦恼,可就在我即将放弃的时候,耳际突然响起陈老师的话:“孩子,不要灰心,从哪里摔倒了就从哪里爬起来!”我总结了扣分的原因后,又针对一些项目进行了巩固;终于,在我再次冲击试卷的时候,只见一个耀眼的三位数划过天际,层层乌云煞时烟消云散,我又看见了那绚丽彩虹。彩虹啊,久违了,我说。

六年级对我来说,既是一次忘却不了的考验,又是一次心灵地蜕变。这个蜕变过程中,有泪水,有迷茫,但更多的是乌云散后那绚丽多姿的彩虹!

后记:燕子飞走又回来了,花朵凋零又盛开了;不知不觉要毕业了,我将用笔记录下那一个个最美的瞬间,融入这最美的小学交响曲中去!



今天,是六一国际儿童节,在这个全世界少年儿童共同的节日里,你过得快乐而有意义吗?我很快乐,这一天,将会是我童年记忆中难以抹去的一天。

往年的假期,我总喜欢睡懒觉,而今天,用不着小闹钟来催我,刚到六点,我就急匆匆地从被窝里爬了起来,开始新的一天。嘿,想知道我今天为什么变得这么勤快吗?因为呀,今年“六一”到来之际,我在罗丹画室通过层层竞争,用大胆的表现能力及良好的沟通技巧,

从众多的报名者中脱颖而出,被推选为罗丹画室举办的“爱在六一”大型公益活动的“爱心天使”。这次活动为公益活动,所有爱心义卖商品全部由“罗丹画室”的老师亲手制作而成,所卖商品筹得的善款,将全部捐献给白血病儿童、福利院收留的智障儿童及贫困地区的儿童。急匆匆地吃过早饭,我就被妈妈送到了公园。

刚到公园,我就被公园里同学们热情的气氛所吸引住



爱心

晚报小记者 平桥区二小 六(1)班 张伴蕾
辅导老师 徐楠

“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间……”每当我听到这首歌,我就会心潮澎湃。

上周三学校召开全校师生向一位身患白血病的同学伸出援助之手,老师告知我们:扈一方同学是平桥区实验小学四(8)班的一名活泼可爱的小男生。一个月前,扈一方突然感到不适,身上多处皮下组织出血,经医院检查,初步确诊为患有再生障碍性贫血,目前正在北京市儿童医院急救,前期治疗费用就需100多万元。面对这高昂的医疗费用,阴霾笼罩着这个原本幸福、快乐的三口之家……听完老师的讲述,我想:作为一个即将做手术病人,却因为付不起医疗费而发愁,难道我不应该奉献爱心伸出援助之手去帮助他吗?放学后,我回家将自己偷偷攒下的零花钱拿出来。第二天,我早早就起了床,匆匆吃过早饭,拿着50

元钱向学校赶去。当我跨进班级大门时,看到同学们把班干部张玮安和王君围得水泄不通,看来大家都想第一个献出爱心。5元、10元、20元、50元……甚至还有人捐100元。有的同学把自己崭新的压岁钱交给了老师,有的同学毫不犹豫倒出了心爱的储蓄罐里所有的钱,有的将自己身上仅有的钱也捐了出来……张玮安和王君忙得不可开交,一个忙着记名字一个忙着收钱。经过了一上午的时间我们班就捐款1200元,这是我们全班同学对扈一方同学的一片关怀和心意。

回家的路上,我一直想着“爱”这个字,爱是人与人之间无私关爱;是当别人遇到困难时,伸出援助之手;是人与人之间传递情感的桥梁……“爱是美德的种子”这句名言一点不错,只要播下爱的种子,爱就无所不在。



美味的芒果

晚报小记者 平桥区二小 三(1)班 周可欣 辅导老师 董余兰

我喜欢吃所有的水果,但是,我最爱吃的还是芒果。

因为我觉得芒果的形状很独特,颜色也很有趣。不信,你瞧!它扁扁的身子像鸭嘴一样。芒果没成熟前是青色的,而成熟以后是黄色的,而不像其他水果那样是红色的。看样子就觉得很好吃。如果把皮剥开,你就会看到芒果的果肉,金灿灿的,就像一根根金线堆在一起,让你情不自禁地想上前咬一口。那滋味,满口生香,甜丝丝的,真是美妙极了。芒果的香味也很独特,芬芳却不腻人,妈妈经常把它放在客厅里闻香。

芒果不仅美味,还有很很多的作用。芒果中含有丰富的维生素C,可以防治心血管疾病。芒果还含有大量维生素A,具有防癌抗癌的作用。另外,芒果还有美化肌肤的作用。芒果中含有大量维生素,经常食用,可以滋润肌肤。爱美的妈妈和小朋友们,记住了吗?

芒果虽然好吃,但不可以贪吃哟。要不然,可是很容易拉肚子的。另外,小朋友们还要注意,吃完芒果要及时洗手哟。千万不要用没洗过的手摸脸,很容易引起过敏的。

小朋友们你们爱吃什么水果呢?让我来告诉你们吧,要多吃水果啊,因为水果中营养丰富,多吃,就会又健康又漂亮。

快乐的一天

晚报小记者 信阳市三五八小学 四(2)班 李紫宸 辅导老师 徐刚

了。只见那么多身穿“罗丹画室”绿色校服的小天使们都已经早早地排好了整齐的队伍等待着领队老师的“发号施令”。“罗丹画室”的校长白云老师给我们简要地讲解了本次活动的意义及注意事项,并祝我们在场的所有同学们“节日快乐”!之后宣布义卖活动正式开始!只见一个个“小天使”们就像一只只绿色的小燕子一样向四周分散而去,而性格内向腼腆的我端着盛满义卖商品的盘子却不知该怎么办才好,之前早已想好的“台词”不知怎么都被抛到了九霄云外去了。一个人傻傻地站在那里。这时,我们“樱桃”队的领队老师微笑着走了过来,弯下腰拍着我的肩膀亲切地对我说:“别紧张,记住,要面带微笑而且要有礼貌,要让顾客听着有亲切感,而且要把我们本次活动的目的及意义讲清楚,就可以了,去吧,老师相信你可以的。”终于我鼓足了勇气,围着公园曲折的小路走了一圈又一圈,向一个又一个前来公园游玩的叔叔阿姨,爷爷奶奶,哥哥姐姐们介绍着我手中的一个个精美的商品,一遍又一遍地重复着我们活动的目的及意义,一个又一个的爱心人士都面带微笑地听我介绍,不住地点头称赞并十分爽快地掏出包中的钱挑选并购买我盘子里的一个个精美的商品。不一会儿,我盘子里的商品已被“一扫而光”,我兴

奋地数了数包内义卖商品所筹得的善款,哇!不一会儿,就已经有135元了,我高兴得又蹦又跳地跑到领队老师那里,把募集到的善款亲手投入到募集箱内。此刻,我感到内心充满了无比的满足感,一上午的奔波劳累,炎热饥渴都挥之而散了,换之而来的是深深的自豪,因为我也通过自己的劳动来为残疾儿童贡献了一点微薄之力。

经过一上午的尝试,我收获了不少经验,也不再那么紧张了,用更加流利的声音及语调向一个个来往的路人介绍着我手中精美的商品。又经过4个小时的“口水战”及“长途跋涉”,在下午活动结束之前我又卖出了120元的商品,一天下来我卖出的商品共计255元。啊!我真高兴,因为我不仅为贫困儿童奉献出了一点微薄之力,而且利用这次锻炼的机会,使自己从一个腼腆内向的小女孩逐步蜕变成一个活泼开朗、敢于展示自我的女生。我非常感谢罗丹画室给我提供了一个这么好的平台与机会。

这个“六一”我虽然没有像往年一样让妈妈带我去商场买漂亮的裙子,陪我去超市买精美的玩具及美味的零食,但我却用自己辛勤的劳动与汗水为残疾儿童奉献出了自己的一点微薄之力,这个六一儿童节我过得既有意又很快乐。